

市区交通流量基本恢复常态 上班族早上出门得提早一点

□记者 徐叶 通讯员 周瑾 张金星

本报讯 从昨天开始,我市交通流量基本恢复常态。不过这个周一,恰好碰上全市中小学开学,给早高峰带来不少压力。据交警部门观察,昨日早高峰比前几天明显提早,又会出现持续到上午9点左右才趋平缓的情况。看来,上班族又得提早一点儿出门了。

据介绍,昨天早高峰市区各主要道路及市区与鄞州区连接的路段,车辆通行压力较大,如江东南路南往北方向、柳汀街、中山东路西往东方向、兴宁路东往西方向等;新江桥、江夏桥、灵桥、琴桥、兴宁桥等主要过江桥梁通行压力也较大。

南站区域交通压力依然不少,尤其是北广场通行便道关闭后,柳汀街、镇明路、共青路一带交通流量上升。目前,南站西路(南站东路——马园路)也已封闭,但记者在现场查看时发现,还是有不少私家车沿着长春路往南站西路行驶,碰壁后不得不变调车头往三支街、镇明路等道路绕行。交警提醒,目前火车站区域柳汀立交匝道流量相对较少,建议过往车辆(尤其是前往城西的车辆)绕行南站甬水桥路—苍松路—柳汀立交匝道。

受接送学生的车流影响,上下学时段市区各学校周边道路通行压力较大,如育才路、王隘路、华严街、福明路江东中心小学附近路段、广济中心小学附近道路、镇明中心小学附近道路、白杨街等路段交通流量上升明显。

此外,东部新城区域交通变化也比较明显。惊驾路市第三中学门口、外滩大桥下的路段交通压力会比较大。尤其是到了晚高峰时段,惊驾路上的朝晖路、曙光路等几个路口,分别需要两到三个灯次才能通过,交警部门建议从庆丰桥绕行。



半挂车撞上护栏后断成了两截。

半挂车雨天失控 撞护栏后断成两截

□记者 王思勤 通讯员 王冲 郑帅 文/摄

本报讯 昨日凌晨,沈海高速慈溪段发生了一起车辆撞护栏的事故,一辆半挂车雨天失控,撞护栏后断成两截。

昨天凌晨3点30分,沈海高速慈溪段往上海方向,一辆重型半挂车与边护栏发生碰撞,车被撞得面目全非,后方的挂车也断成了两截,一截被甩到了车头前方,汽车零件和车上运载的钢筋散落一地。

事故中,驾驶员仇某左腿骨折,乘客轻微擦伤。高速交警在现场封闭二、三车道,并将驾驶员送至医院接受治疗。在经过连续8个小时的清理工作后,昨天中午,该路段终于恢复了通畅。

后经副驾驶座的陪车人员介绍,这辆半挂车是从慈城上的高速,打算在观海卫下高速,开至事故路段,车辆突然失控撞向边护栏。至于具体事故原因,交警还在调查之中。

昨天,记者从高速交警部门了解到,这几日断断续续的阴雨天气,给驾驶员高速行驶带来了不少影响。前天一天,高速交警宁波支队辖区共发生20多起交通事故,比往日多了不少。

高速交警提醒驾驶员,雨水不仅降低了驾驶员的可视距离,还加大了车辆的制动距离,因此遇到阴雨天气,特别需要注意安全行车,在控制车速的前提下注意保持车距。在暴雨等恶劣天气情况下,要打开车辆双跳灯,尤其在晚上可视距离更差的情况下,更要保持安全车距,放慢车速。

小区内张贴传单讨债 民警:这是违法行为

□记者 殷欣欣 通讯员 李绩

本报讯 和别人有经济纠纷,竟在对方的小区内贴传单指责对方欠钱不还。前些日子,鄞州石碶某小区内就发生了这样的事。

2月7日,鄞州石碶某小区住户王大姐一大早出门,发现楼下电子门旁边的墙上贴着一张挂历大小的传单,白纸黑字写着:该小区X幢X0X住户欠3000元不还。内容中虽然没有指名道姓,但门牌地址是王大姐家的,左邻右居一看就能对号入座。

接着,王大姐在小区大门口以及其他几条小区主干道附近,也发现了内容一模一样的传单。王大姐立即报警。石碶派出所民警赶到现场查看,随后把王大姐带到派出所进一步了解情况。

王大姐说,她知道是谁干的,是周某,因为她和周某有点经济方面的纠纷,之前当面协商过一次没有解决。王大姐越说越激动,要求警方马上把周某叫过来,她要当面讨个说法。

民警根据王大姐提供的手机号联系上了周某,问传单是不是他贴的。周某起初“嗯”、“啊”地敷衍,后来干脆承认了,还理直气壮地说:“她明明没付钱,还硬说付了。现在这钱我宁愿不要了,也要把她搞臭。”

几天后,周某从外地回来了。警方召集王大姐和周某碰面协商解决问题。

王大姐曾经是轻纺城内的一个厨房设备经营户,而周某则是专门帮人安装厨房设备的安装工。双方因一笔3000元的安装费发生了纠纷。王大姐说那笔安装费已经支付给了周某,而周某则一口咬定说没有结算过。双方一直都是通过口头约定履行劳务,没有书面凭证。前些日子,王大姐的店关门不开了。周某到店里讨钱没找到人,最后找到了王大姐家里,但王大姐一口回绝了。周某很生气,便在当天晚上张贴了传单。

调解现场,王大姐指着周某说:“我会赖你3000元吗?我打一晚上麻将输赢都不止这个钱。”而周某则掏出一个账本,让王大姐确认他所做的几笔安装费。王大姐确认这些费用的确存在,但坚持说她已经支付了。

最后经过警方协商,周某对自己贴传单的行为进行了检讨,并郑重向王大姐道了歉,同时愿意给王大姐1000元钱作为名誉损害赔偿。而王大姐因无法提供支付凭证,没有尽到举证责任,如数向周先生支付所涉及的3000元安装费。最终双方握手言和。

警方提醒,有纠纷要通过合法渠道解决,像周某这样乱贴传单属于违法行为,如果对他人造成严重影响,还要被追究法律责任。

四明山发现白顶溪鸲 这种鸟以前在宁波没见过

上周,余姚网友“农民”在余姚大隐镇的四明山发现一只头顶白色的小鸟。这鸟儿名叫“白顶溪鸲(音同渠)”,以前在宁波从未见过,林业部门发布的《宁波市鸟类名录》上也没有记载。

资料表明,白顶溪鸲属于雀形目鸲科的鸟类,比麻雀要大上一圈。虽说这鸟儿在中国多数地区都有分布,但在浙江很少见,近年来只有零星记录。

记者 张海华



宁波通商银行
NINGBO COMMERCE BANK

生活为本 理财为上 宁波通商银行“薪盈通” 系列理财产品 “薪盈通”理财 生活更精彩

产品名称	产品期限	预期年化收益率	认购起点金额(人民币)	产品类型	投资方向	产品募集期
“薪盈通理财”1号第四十八期	91天	5.9%	5万起	保本浮动收益型	银行间市场和货币市场信用等级较高、流动性较好的债券或货币市场工具	2014年2月18日—2014年2月20日

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎,请根据自身风险承受能力选择合适产品。上述内容仅作介绍,不构成要约或要约邀请,具体以双方签订的产品合同为准,详情请向本行各网点理财经理。

宁波通商银行网点

- 总行营业部 江东区民安东路268号宁波国际金融中心A座1楼1号
理财热线:0574-87680328 87680326
- 海曙支行 海曙区灵桥路768号(宁波报业集团一楼)
理财热线:0574-83852127 87680306 87680305
- 余姚支行 余姚市四明西路365-1至369-1号
理财热线:0574-62731016
- 慈溪支行 慈溪市新城大道南路737-743号
理财热线:0574-63087010